

**MINUTA**  
**ședinței ordinare a Consiliului local din data de 25 martie 2024**

Sedința ordinară din data de 25.03.2024 a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 75/19.03.2024. În vederea susținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Vulcana-Pandele, membrii consiliului au fost instințiați privind proiectul ordinii de zi a ședinței, prin comunicarea Convocatorului și a materialelor aferente proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi în data de 19.03.2024.

La ședința ordinară au fost prezenți 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali ce compun Consiliul Local al comunei Vulcana Pandele.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

- **Hotărâre nr. 16** privind aprobarea Acordului de Asociere între comuna Vulcana-Pandele prin Consiliul local Vulcana-Pandele, cu Municipiul Târgoviște, prin Consiliul Municipal Târgoviște, pentru actualizarea, implementarea și monitorizarea celor două documente strategice „Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Târgoviște 2021-2027 ” și „Planul de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Municipiul Târgoviște 2021-2030” elaborate la nivel de zonă urbană funcțională (ZUF), cu 14 voturi „Pentru”, 0 voturi „Impotriva” și 0 voturi „Abținere”.

- **Hotărâre nr. 17** privind acordarea dreptului de utilizare a suprafeței de 3663 mp - teren neproductiv situat în extraterritoriul comunei Vulcana-Pandele pentru amenajarea organizării de șantier, în vederea execuției lucrărilor în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014-2020” – respectiv, POIM-DB-CL-12 - „Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare în Vulcana-Bai, Vulcana-Pandele, Branesti”, cu 14 voturi „Pentru”, 0 voturi „Impotriva” și 0 voturi „Abținere”.

- **Hotărâre nr. 18** privind aprobarea documentației - Studiu de fezabilitate (SF) pentru realizarea obiectivului de investiții “Extindere rețea apă în comuna Vulcana – Pandele, județul Dâmbovița” și participarea comunei Vulcana-Pandele, județul Dâmbovița la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate lansat de Administrația Fondului pentru Mediu, în vederea obținerii finanțării pentru realizarea obiectivului de investiții, cu 14 voturi „Pentru”, 0 voturi „Impotriva” și 0 voturi „Abținere”.

- **Hotărâre nr. 19** privind aprobarea parteneriatului dintre Comuna Vulcana-Pandele, prin Consiliul local Vulcana-Pandele, cu județul Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița pentru implementarea proiectului “Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2, cu 14 voturi „Pentru”, 0 voturi „Impotriva” și 0 voturi „Abținere”.

- **Hotărâre nr. 20** privind rectificarea bugetului local pe anul 2024, cu 14 voturi „Pentru”, 0 voturi „Impotriva” și 0 voturi „Abținere”.